

## 农民工子女免费假期培训班 继续接受报名

本报上周关于全国第一支“紫荆花”农民工及子弟义务服务队自办免费假期辅导班的报道引起较大反响，目前报名人数已突破50人。

据了解，目前郑州市区内暂住人口达110万人，流动就业人员60万人，而且以每年5万~10万人的速度递增，随着大量务工者的涌入，进城务工农民工子女也成千上万地递增，搞好农民工子女教育已是一个刻不容缓的问题。这不仅是教育问题，也是推动城市建设和发展、加快农村劳动力转移、维护社会稳定、实现社会公平的客观需要，农民工子女受教育问题，已成为郑州市当前教育的热点问题之一。

“让农民工子女，同样有灿烂的笑容，是我们大家共同的心愿。”承办此次公益教育的郑州睿源外语学校牛新哲校长认为，“现在郑州的农民工子弟越来越多，他们其实更需要弥补从老家到城市之间的教育落差！”

此次由“紫荆花”农民工及子弟义务服务队和睿源外语学校共同承办的农民工子女免费假期培训班为期一个月，有这方面需要的农民工朋友，可以继续拨打电话67211276或68888005咨询报名。

张浩

## 华航航空中等职业学校 25日开始复试

今年，郑州中专类院校中，华航航空中等职业学校成为亮点：中专三年，中专大专连读四年，入学签订《培养就业协议书》，负责在民航系统内安置工作。作为第一年在郑州招生的学校，它以其灵活的培养方式与就业保证，吸引着众多家长慕名而来。

学校严格选拔，须经过初试、复试、体检三步把关方可录取。首批学生初试选拔后通过80人，复试选拔后仅有40人能够通过。一部分孩子失去了承载蓝天的梦想，另一部分孩子则将成为幸运儿。7月25日，华航北京总校领导将赴郑州进行第二批学生的复试选拔。

冯书亮

## 农大师生果蔬基地服务农家

7月17日，河南农业大学植物保护学院的7名同学在团委书记徐佳的带领下，奔赴郑州市袁砦梨梁寨果蔬基地，开始了充实而精彩的暑期社会实践。朴实勤劳的农家风情，通俗生动的经验之谈，炉火纯青的农艺技术使他们在学习中开阔了眼界，在服务中品尝了欣慰，在实践中收获了成长……

实践期间，指导老师罗梅浩、院团委徐佳书记与队员们及附近村民一起观察了桃树和枣树出现的病虫害现象。实践团还在技术人员周师傅的指导下对果树进行剪枝。

7月19日，指导老师罗梅浩教授在接受采访时说：“暑期社会实践，为学子们打开了通往真实社会的大门，也激发了他们发扬艰苦奋斗的精神，立志服务农业的愿望。”

灼灼其华饱览芬芳，殷殷真诚服务农家，但愿农大学子们的实践能为促进农村和谐发展起到一定的作用。

河南农业大学校园记者 闫军杰

## 河南人才市场 每周三、五、六举办人才招聘会

地 点：郑州市经二路与红旗路口

服务热线：0371-65956900 65959160  
65927775 65957490

传 真：0371-68550568 求 职 免 费

网 址：[www.zyrc.com.cn](http://www.zyrc.com.cn) (中国中原人才网)

## 不做虚假宣传 不超范围收费 民办职校签下诚信办学“军令状”

省会134所民办职业培训学校参与诚信办学倡议书签名



[背景] \_\_\_\_\_

### 民办职校推动社会发展

目前，全市共有民办职业培训学校134所，开设专业79个，涉及机械、电子、三产服务等多个行业，主要开展一年以下的短期职业技能培训，年培训能力4万人左右，很大程度上缓解了“用工荒”、“招工难”问题，涌现出了一批在开展下岗失业人员再就业培训、新生劳动力就业前培训、农村劳动力转移培训、职业资格培训以及技能人才培训等方面做出了突出成绩的民办职业培训机构。

实践证明，民办职业培训学校培训并转移就业的农村劳动力，在提高劳动者素质、技能人才培养工作中发挥着巨大的作用，成为郑州市技能型人才最主要的培养基地。

### 民办职校134家民办职校签下“军令状”

郑州市134家民办职业培训学校，共同签订诚信办学倡议书，内容如下：

一、坚持社会主义办学方向，坚持以就业为导向，以服务为宗旨，诚实守信，依法办学，为社会主义建设事业培养合格的初级、中级技能人才。

二、遵守招生简章、广告备案制度，内容真实、准确，不做虚假宣传，没欺诈行为。

三、按照物价部门核定备案的收费项目和标准收费，公开、透明，不超范围乱收费。

四、不在其他学校周围200米内摆摊设点、张贴或散发招生广告。不在火车站、汽车站设立招生报名点。

五、不委托非法招生中介代理机构和个人招生。不接受本校以外的人员以送学生为由，骗取钱财。

六、欢迎社会各界和广大家长对我们的办学行为和培训质量进行监督。如果出现违规办学行为，自愿接受管理部的处罚。我们保证做到：让学生满意，让家长放心，让社会信任。

### 劳动部门：诚信办学才能发展壮大

郑州市劳动保障局总职业指导师张春生说，虽然郑州市的民办职业培训行业发展很快，但对于大多数民办学校来说，生存与发展的问题始终是一个重要课题，要走向可持续发展的道

路，在争取政策扶持等外部环境因素下，首要的一点就是诚信办学，严格自律，这是创建学校品牌和社会声誉的灵魂。

### 求学提醒：做好前期调查与自我维权

同时，郑州市劳动保障局借本报向广大求学的读者提个醒，在选择民办职业培训机构时，要认真核实对方办学证照是否齐全，还要前往学校实地察看。郑州市劳动保障信息网(<http://www.hazz.lss.gov.cn>)还公布了正规民办职业培训机构的名单，求学者可上网查询，此外，求学中遇欺诈或权益受到侵害，应及时拨打举报电话：0371-12333或0371-67186402。

## “我酷我拍”——婴之杰早教联盟“表情摄影”大赛 宝宝报名仅剩一周 网上评分精彩无限



婴之杰“表情摄影”大赛自7月初开始以来，引起了众多孩子家长的参与。其中有

200多位孩子家长投稿婴之杰，有的家长还将孩子的靓照发到了婴之杰网站。看着参赛孩子们的网上评分每天都在更新，我们的心也时时期盼着“最佳宝宝”的出现。当然，最让我们开心的是那一张张可爱天真的小脸庞，有哭有笑，有喜有闹。那一举一动，一颦一笑，深深地印在我们的心里。

距8月1日大赛公布结果仅剩最后一周，没有参与的宝宝家长可别错过这次大赛，我们祝福所有的宝宝笑得更灿烂，把孩提时最美的瞬间及童趣留给爸爸妈妈和婴之杰的老师们。

本次活动报名至7月31日截稿，还没有报名的宝宝家长请抓紧时间将孩子们最酷、最靓、最逗人的照片传给我们，同时您还可以发动您周围的朋友给孩子网上打分，同时可上网欣赏宝宝的靓照。

报名即送惊喜礼品一份。

照片请投至：a. 婴之杰启智玩具名店总台(经五路与红专路交叉口向南10米)b. 发至婴之杰邮箱 ourkingbaby@163.com 网上投递。  
咨询电话：63826727

## 郑州志达高考补习学校 (原省实验中学复读部) 专业高三、初三复读

面向全省招收高三、初三复读生1800名，特长生360名。

专家治校，名师执教；升学率、转化率稳居全省、同类学校之前；小班制精品教育，特长生文化课、专业课在同一校园授课。

诚聘各地招生代理

地址：郑州市经七路与红专路丁字口向北30米路东(乘32.61.209.105路公交车到丰产路站下车向南150米) 志达教育网：<http://www.zhidashcool.cn>

报名热线：0371-63918000 63926211 63944611 63818306